

## Александр Щекович: в Советском районе молодежь составляет 20 % от общего числа жителей

18:02 06.06.2025

Лидерство и молодежную политику обсудили на диалоговой площадке «Молодежь. Инициатива. Реализация» для студентов, учащихся колледжей и рабочей молодежи в администрации Советского района 6 июня. Подробности — в материале корреспондента агентства «Минск-Новости».



В качестве спикера перед приглашенными гостями — членами Молодежного совета при администрации Советского района, студентами БГУИР, БНТУ, учащимися колледжей, участниками «Минской смены» и представителями работающей молодежи выступил глава администрации Советского района г. Минска Александр Щекович. Он поднял такие темы, как лидерство, семейные ценности, благотворительность, патриотизм.

## О лидерстве

*— В Советском районе молодежь составляет 20 % от общего числа жителей. Посмотрите, сколько в стране молодых грамотных специалистов управляет предприятиями, организациями, министерствами. Это знак доверия со стороны государства, понимание того, что молодое поколение интересное, достойное и самое важное — готовое брать на себя ответственность, — сказал глава администрации.*



Он рассказал, что еще первокурсником БГУИР его избрали профгрупоргом. Затем был заместителем председателя профкома студентов, а потом — и председателем. А после А. Щекевич перешел в Минское городское объединение организаций профсоюзов, где от заведующего организационным отделом вырос до председателя. Осенью прошлого года будущий глава администрации Советского района стал заместителем председателя Федерации профсоюзов Беларуси.

*— Работа на руководящих должностях дает умение слушать, слышать людей, принимать решения, поддерживать атмосферу в коллективе, — отметил он.*



По словам спикера, самообразование, умение общаться с людьми, держать себя, отвечать на вопросы и не бояться сцены — важные составляющие успешного руководителя.

### О молодежной политике и студотрядах

А. Щекович напомнил о молодежных проектах «100 идей для Беларуси» и «Минская смена». Последний реализует Мингорисполком совместно с Академией управления при Президенте Республики Беларусь. Инициативы направлены на творческую, креативную и активную молодежь, дают ребятам возможность воплотить в жизнь самые смелые идеи по разным направлениям — культура, наука, идеология и др.



Глава администрации Советского отметил, что в городе — и в районе в частности — создаются все условия для развития молодого поколения.

Несколько слов А. Щекович сказал и о работе в студотрядах.



— Работа в таких отрядах позволяет не только обрести опыт, заработать деньги, но и подружиться с другими людьми. Более того, это еще приносит пользу государству, — сказал он.

Во время дискуссионного форума работающая молодежь задала вопросы, касающиеся развития Советского района и темы родительства.



**Фото Сергея Мицевича**

Автор материалов **Ольга Ропот**